

узнай здесь



Обособленное подразделение ОПФР в г. Новороссийске сообщает.

*****7 октября 2022 года на Кубани прошел День пенсионной грамотности. Его цель - формирование у обучающейся молодежи: учеников выпускных классов средних школ (9-11 классы) и студентов ссузов и вузов, пенсионной культуры, повышение пенсионной, финансовой и социальной грамотности.**

*****Это только анонс, а сама публикация [здесь](#) .**

День пенсионной грамотности прошел на Кубани, Анонс публикации

Автор: текст: Нина Александровна ДЁМИНА
12.10.2022 16:06
